

Отчёт о проведении мероприятий недели «Космические путешествия» в средней группе «Солнышко»

С 12 по 16 апреля в средней группе прошла неделя под названием «Космические путешествия» посвященная Дню космонавтики, который отмечается 12 апреля.

Целью данной недели было сформировать у детей представления о космосе, о планетах, о солнце, расширить кругозор детей, любознательность и, конечно же, познавательный интерес к неживой природе.

Для достижения цели были проведены следующие мероприятия:

- ✓ С детьми были проведены беседы: «Земля – наш общий дом», «Где находится край Земли», «Планеты солнечной системы» презентация;
- ✓ На протяжении недели проводились сюжетно-ролевые игры «Путешественники», «Мы космонавты», Физминутка «Космонавтики».
- ✓ Ребята посмотрели видеоролик, вид Земли из космоса: «Детям о космических просторах»;
- ✓ Проведена организованно-образовательная деятельность по художественно-эстетическому развитию аппликация «Ракета», нетрадиционное рисование планет солью (коллективная композиция «Галактика»).
- ✓ Изготовлен лэпбук «День космонавтики».
- ✓ Мы посмотрели мультипликационный фильм: «Тайна третьей планеты».
- ✓ Родителям было предложено принять участие в Всероссийском конкурсе «Путь к звездам»
- ✓ Посетили «космическую» фотозону, и выставку творческих работ детей подготовительной группы.

В ходе этой интересной Гагаринской недели, дети получили массу положительных эмоций и пополнили свой багаж знаниями о нашей Вселенной.







Карпова Т.А, воспитатель средней группы «Солнышко» апрель, 2021г.